

ŽIVOTOPIS

Slaven Špoljarić, gitara, (rođen u Zagrebu, 1987.) pohađao je *Osnovnu glazbenu školu Rudolfa Matza* te *Srednju glazbenu školu Pavla Markovca*, gdje je maturirao u razredu Danka Jukića. Na **Muzičkoj akademiji u Zagrebu** upisuje studij gitare, kojeg završava 2011. godine u razredu Istvána Rőmera.

Tijekom školovanja i studija sudjelovao je na regionalnim, državnim i međunarodnim natjecanjima na kojima osvaja nagrade (3. nagrada "Enrico Mercatali", Gorizia, 2005.; 1. nagrada "Enrico Mercatali", Gorizia, 2006.; 3. nagrada, Festival gitare, Murska Sobota 2006.), te na brojnim međunarodnim gitarističkim festivalima i seminarima poznatih stranih i domaćih pedagoga (Aniello Desiderio, Pavel Steidl, Zoran Dukić, Brigitte Zaczek, Paolo Pegoraro i drugi). Za vrijeme studija član je jazz sastava i *Kvarteta gitara Muzičke akademije*. Kasnije je kvartet preimenovan u *Kvartet gitara Leggero*, s kojim nastupa po Hrvatskoj, Makedoniji, Italiji, Sloveniji i Njemačkoj.

Po završetku studija zapošljava se kao profesor gitare u *Glazbenoj školi Pavla Markovca* u Zagrebu, a od 2015. profesor je gitare u *Glazbenoj školi Pregrada/ PO Kumrovec*. Svoje koncertno umjetničko djelovanje upotpunjuje i sviranjem u nekoliko sastava, s kojima ostvaruje koncerte po Hrvatskoj, Sloveniji, Švedskoj i Švicarskoj. S Tomislavom Malagurskim osnovao je 2013. sastav *FOR* i 2015. izdaju album "The Sun Will Shine". Iduće, 2016. pridružio se *Johnny Cash tribute bendu* na bas gitari, a 2018. s Tomislavom Malagurskim osniva sastav *Journey Brothers*, te godinu kasnije izdaju album "First Aid Kit For Travelers". Uz sviračku i pedagošku djelatnost bavi se notografijom, aranžerstvom i skladanjem. Radio je notografiju udžbenika za harmoniku „HOKUS POKUS HARMONIKUS!“ Ivane Cvetkovski, izdao dvije zbirke popijevki za mješoviti zbor u aranžmanima Tome Živkovića „ZBIRKA NARODNIH I UMJETNIČKIH POPIJEVKI“ i „ZBIRKA PODRAVSKIH POPIJEVKI“ te napravio aranžmane i prijepise raznih drugih vokalnih i instrumentalnih djela.